



Cite this: *Polym. Chem.*, 2017, **8**, 795

## Correction: Hybrid organic–inorganic supramolecular hydrogel reinforced with CePO<sub>4</sub> nanowires

Chenyan Liu, Guolei Xiang, Yuchao Wu, Steven J. Barrow, Matthew J. Rowland, David E. Clarke, Guanglu Wu and Oren A. Scherman\*

DOI: 10.1039/c6py90193j

[www.rsc.org/polymers](http://www.rsc.org/polymers)

Correction for 'Hybrid organic–inorganic supramolecular hydrogel reinforced with CePO<sub>4</sub> nanowires' by Chenyan Liu *et al.*, *Polym. Chem.*, 2016, **7**, 6485–6489.

The authors regret the following errors in the original manuscript:

- On page 2, the sentence "All the samples displayed broad elastic properties up to 50% of oscillatory strain..." should be replaced by "All the samples displayed broad elastic properties before the critical strain point...".
- On page 2, the sentence "Moreover,  $\tan \delta$  before the critical strain point (90% strain) of sample 1 was 0.69..." should be replaced by "Moreover,  $\tan \delta$  in the linear viscoelastic region of sample 1 was 0.69...".
- On page 3, the word "lengthy" in the following sentence "The frequency sweep results (ESI, Fig. S10) illustrate that for all samples,  $G'$  is dominant over  $G''$  at higher angular frequencies, indicating that all samples have gel-like structures with lengthy crosslink lifetimes." should be changed to "short".

These corrections do not change at all the outcome or message of the manuscript but avoid any misleading interpretation of the results published.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

